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  Prodávám tu věcičky po mých dětech, jsou většinou kupované nové, nebo tady na MMB, jejich stav popisuji v inzerátech,
pořípadě nějaké chybičky přidávám detailní foto. Berte proto prosím na zřetel, že věci jsou nošené, snažím se stav věcí
pravdivě popsat, ale chápu, že každá máme jiné měřítko kvality a opotřebovanosti, jsme dospělé a všechno se tedy dá vyřešit
k oboustranné spokojenosti. Než k Vám oblečení doputuje, tak je samozřejmě vypráno(Persil Sensitiv+Silan Sensitiv, mimi
věci Lovela) a vyžehleno.Zbožíčko je popsané a rozměry napsané, jestli si rozměrem nejste jisti, raději napište, ráda
přeměřím.

  Prodávám tady i věci po kamarádčiných dětech, jsou v albíčku "prodávám kamarádce" , přijdou vám z jiné adresy. Nelekejte
se!!!

  Rezervace provádím na požádání, na dobu 2 dny od přijatého mejliku, po domluvě déle. Když nebude žádná reakce postupuji
zboží dalšímu zájemci.
 Jestliže jste si věc nerezervovali a váš zájem se mi nebude jevit vážný a neozvete se do druhého dne, postupuji věc vážnému
zájemci.

  Poštovné je většinou udáno pod inzerátem, jelikož pošta zdražovala, i tak je poštovné menší a doplácím ho.

  Pokud si koupi věcí rozmyslíte už po vyžádání podkladů k platbě, prosím buďte tak hodné a ohleduplné, jsme přeci dospělí a
domluvíme se, dejte mi prosím VĚDĚT, ať nemusím jak bulik hlídat platby a mejliky, jestli jsem něco neprošvihla, vám by se
jednání "mrtvý brouk" taky určitě nelíbilo.

  POŠTA !!!!
  NA DOBIRKU ZE ZKUSENOSTI NEPOSILAM !!!!
  na poštu chodím tak jak mi to vyjde, většinou hned druhý den co přijdou penízky na účet, aby maminky na své balíčky
nemusely moc dlouho čekat, ale někdy prosím o strpeníčko, mám malou cácorku a někdy to prostě hnedky nejde.

  VRACENI ZBOZI
  neni problem jen pri vaznejsim oduvodneni ze jsem neco prehledla (proto se radsi na danou vecicku predem zeptejte) ale
vracim penizky bez postovneho !!!!

  Budu ráda, když mi zašlete info meilik o tom, že k Vám balíček v poho dorazil, popřípadě fotečku Vašich ratolestí v "novém" a
hodnoceníčko na MMB.

  Děkuji za Váš čas věnovaný těmto řádkům a těším se na případné obchůdky s Vámi.

  Irča B.
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